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PRIMA UMERNOST

1. Rozhodni, zda se jedna o pfimou umérnost (piS ANO-NE)
a. Velikost zahrady a poCet pampeliSek na zahradé a
b. Hmotnost zakoupenych jahod a cena za né zaplacena
c. Rychlost, jakou jede auto a Cas, za ktery auto ujede trasu ze Snézného
do Svratky
d. Pocet padesatikorunovych minci a jejich hmotnost

2. Dopln tabulku tak, aby se jednalo o pfimou umérnost. Zapi$ jeji rovnici.

a.
X 1 2 3 4
y 6 18
b.
X 1 2 3 4 5
y 0,8
C.
X 1 2 3 8 10
y 1

U posledniho pfikladu sestroj do mfize graf pfimé umérnosti a zjisti, zda na grafu této
pfimé umérnosti leZi body:

A[5;2,5]

B [7;4,5]

C [12;6]
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3. Vypocitej pomoci trojélenky. Pozor na spravny zapis a odpoveéd.

a. Zaci 7. roéniku v ZS Snézné se rozhodli, Ze si vymaluji zed v jideIné& na
svétle modrou barvu. Na 1 m? zdi potifebuji 130 ml barvy. Baleni 1 litru
barvy stoji 240 K&. O kolik penéz musi pozadat pani feditelku, kdyz zed
ma 23,5 m??

b. Dévcata 7. rocniku smazi palacinky pro cely druhy stupen, tedy pro 52
zaku. Védi, ze pro sedmiclenou rodinu jim staci pfipravit 1,806 kg tésta.
Kolik kg tésta musi pfipravit pro spoluzaky? Kolik kazdy dostane
palacinek, jestlize jednu palacinku pfipravime z 869 tésta?

c. 6 chlapcl 7. ro€niku se pfihlasilo do bézeckého zavodu. Aby méli co
nejlepsi fyziCku rozhodli se, Ze za kazdy tyden udéla kazdy z nich 175
drepd, 91 klikd a ubéhne 11,2km. Kolik celkem udélaji vSichni chlapci
dohromady dfepu a kliku a kolik ubéhnou km, kdyZ do zavodu jim zbyva
24 dni?



